
1. mintazh 
1. Adjuk meg az alábbi polinom egész gyökeit és írjuk fel elsőfokú tényezők szorzataként: 

𝑝(𝑥) = 𝑥3 − 7𝑥2 + 14𝑥 − 8 
2. Keressük meg az alábbi függvény inverzét és ábrázoljuk függvénytranszformációk 

segítségével: 
𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)3 − 1 

3. Számítsuk ki az alábbi sorozat határértékét: 

𝑎𝑛 = (
𝑛 − 2

2 + 𝑛
)
3𝑛−4

 

𝑏𝑛 = √3𝑛 − 1
𝑛  

4. Adjuk meg az alábbi függvény szakadási helyeit és típusait: 

𝑔(𝑥) =
𝑥2 + 𝑥 − 2

𝑥2 − 𝑥 − 6
 

5. Adjuk meg az alábbi függvény deriváltját az 𝑥0 = 1 helyen: 

ℎ(𝑥) =
cos (

𝜋
2
𝑥)

𝑒3𝑥−3
 


